5% | £ | . 2 2
i | T O - 0= & 5>
. , S DELKA [ ST 1 G2 | g | 28 £z, | g2Y
PUDORYS NOSNE KONSTRUKCE i PLOCHA | g | 2 | E S ; SWE | WS
—i POPIS KS PROFIL ks | olgcHy | £ @ £ O |JAKOSTMATERIALUDLENORMY:| 32 <~ | 3 @m
\ o =0 o = O a kb a £O
1:100 : 2F 8 |° 5 | &
T L (@) (@)
1.2
1.3 14 15 16 1.7 18 19 1.10 [m] | [m?% | kol | kal | [kl [m’] [m’]
11 : 1.1 |phicnik 2 HEA 180 2,930 35,30 | 103,43 | 206,9 |S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 3,00 6,00
: 1.2 |pignik 2 HEA 180 4,820 35,30 | 170,15 | 340,3 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 4,93 9,85
LOZISKO L1 1.3 |piiénik 2 HEA 180 4,630 35,30 | 163,44 | 326,9 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 473 9,47
\ 1.4 |pfienik 2 HEA 180 4,460 35,30 | 157,44 | 314,9 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 456 9,12
OPERA 10 _ 1.5 |pignik 2 HEA 180 4,310 35,30 | 152,14 | 304,3 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 441 8,81
IE=E2 1.6 |pfignik 2 HEA 180 4,170 3530 [ 147,20 | 2944 [S235JRdle CSN EN 10025-2:2005 4,26 8,53
ap) 1.7 |pfienik 2 HEA 180 4,060 35,30 | 143,32 | 286,6 |S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 415 8,30
OSA_ LAVKY 2l s 1.8 |piignik g HEA 180 3,970 35,30 | 140,14 | 280,3 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 4,06 8,12
ffffffff —x 38 1.9 |pficnik 2 HEA 180 3,900 35,30 | 137,67 | 275,3 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 3,99 7,98
| 1.10 |pfi€nik 2 HEA 180 3,850 35,30 | 135,91 | 271,8 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 3,94 7,87
at 1.11 |pfi€nik 2 HEA 180 3,820 3530 | 134,85 | 269,7 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 3,91 7,81
1.12 |pficnik 1 HEA 180 3,810 3530 [ 13449 | 1345 [S235JRdle CSN EN 10025-2:2005 3,90 3,90
2.1 |podélnik 60 HEA 140 2,990 2470 | 73,85 | 44312 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 243 146,04
2.2 |podeélnik 6 HEA 140 2,880 2470 | 71,14 | 426,8 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 2,35 14,08
LOZISKO L1 3 |kotewni plech zawsu 42 P15x80 0,120 | 0,0096 1,13 475 |$355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,02 0,84
2660 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 41 |lemovaci pasek mostovky 40 P5x50 2990 | 0,1495 587 | 2347 |S5355J2 dle GSN EN 10025-2:2005 0,30 12,00
65780,/2 4.2 |lemovaci pasek mostovky 4 P5x50 2,880 | 0,1440 5,65 226 |S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,29 1,16
5 |pasek na chrani¢ky 23 P4x40 0,490 [ 0,019 0,62 14,2 [S235J0 dle CSN EN 10025-2:2005 0,04 0,90
6.1 |zavétrovani 20 L70x7 3,710 738 | 27,38 | 5476 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 1,01 20,18
6.2 |zavétrovani g L70x7 3,450 7,38 | 25,46 50,9 [S235JR dle CSN EN 10025-2:2005 0,94 1,88
7 |styénikow plech zavétrovani | 44 P8x110 0,220 | 0,0170 1,07 47,0 [$355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,04 1,54
8 [vlozka 22 P8x70 0,290 | 0,0203 1,27 28,0 |S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,02 0,45
9 [lanova svorka SV1 84 P25x70 0,005 [ 0,0067 1,31 109,6 [S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,02 1,85
10 |wztuha 8 P10x70 0,150 | 0,0105 0,82 6.6 |S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,01 0,08
11 |oko loziska na pfi¢niku 4 P20x120 0,150 | 0,0180 2,83 11,3 [S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,02 0,07
PRICNY REZ 12 [loZisko L1 4 P20x220 0,245 | 0,0539 8,46 33,8 |S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,05 0,22
13 [loZisko L1 8 P20x120 0,145 [ 0,0174 2,73 21,9 [S355J2 dle CSN EN 10025-2:2005 0,02 0,14
1:20 CELKEM 9339,6 2972
|
| , | Svary 1% (odhad) 93.4
\
KOTEVNI PLECH ZAVESU | 2 4 \ CELKEM SE SVARY 9433
2825 i \\ ] SV1
2650 (NA OSU PASKU
S2 ( )/ - /o \
| | /®
\ _ \
= — e — = — — — — — -
| X }
SV1 70 | [150 S1 150], |, 70
LANOVA  SVORKA ROMENNE | 1342 | 1342 PROMENN
PRIVARENA K PRICNIKU | 1 1
Lp
1 ROVINA VODOROVNEHO
ZTUZENI
SPECIFIKACE SPOJOVACICH CASTI NOSNE KONSTRUKCE
: : P PKO (viz TECHNICKA ZPRAVA)
- = L L2
PUDORYS - VYSEK KONSTRUKCE = @ = < Og
£ n O w og<0O a
H . < o £ x 5 I=2< i
LANOVA SVORKA SV1 1:50 . POPIS KS PROFIL Z B i JAKOST MATERIALU DLE NORMY: 3 = 3E
. = = o Og
1 5 T o $a
65 s2 3 ¥ kel | [kal .. , X
L T — —— . - + )
0 9 SV1 : SV1 S1 |8roub se §estihrannou hlavou 276 M16x45 0,10 26,8 8.8 dle DIN 933 tZn Trlda provedenl OK EXC3 (CSN EN 1 090 2 A1
Lurhg L;Ehul /_ S1 |matice pfesna Sestihranna (oversized) 276 M16 0,03 8,3 8 dle DIN 934 tZn
<| ol UL POLOMER R=18 PLATI ~— lEt—— s —— ] S1 |podlozka pro $roub 552 M16 0,01 6,1 200 HV dle DIN 125 A tZn
1] PRO ZINKOVE LUZKO PBERUSENI PASKU | S2 |Sroub se Sestihrannou hlavou 168 M12x45 0,05 8,4 8.8 dle DIN 933 tZn
S2 |[podiozka pro $roub 168 M12 0,01 K 200 HV dle DIN 125 A tZn
|
Q 95 ’P/‘& V MISTE SLOUPKU ZABRADLI N | 1 S3 |Sroub se Sestihrannou hlavou 46 M10x30 0,03 1,2 8.8 dle DIN 933 dy!
HMOTNOST: 2,4k \ l S3 [matice pfesna Sestihranna 46 M10 0,01 0,5 8 dle DIN 934 dy!
Y 4 | S4
- (BEZ $ROUBU) ™ | S3 |[podioZka pro $roub 92 M10 0,00 0,3 200 HV dle DIN 125 A Zn
-~ H | S 35 : \M S4  |8roub se Sestihrannou hlavou 88 M16x45 0,10 8,5 8.8 dle DIN 933 tZn
< H | H = = . \ S4 |matice pfesna Sestihranna (oversized) 88 M16 0,03 26 8 dle DIN 934 tZn
-~ QL e yal \M | M S4_|podiozka pro Sroub 176 M16 0,01 1.9 200 HV die DIN 125 A tZn
‘ 3 I /) [ | 3 S5 |Sroub se Sestihrannou hlavou 44 M16x55 0,11 48 8.8 dle DIN 933 tZn
95 }} Z | } S5 _|matice presna Sestihranna (oversized) 44 M16 0,03 1.3 8 dle DIN 934 tZn
S u 7 7 | | VA S5 |[podiozka pro $roub 88 M16 0,01 1,0 200 HV dle DIN 125 A tZn
: }} g — | | e S6 |&ep ISO 2341-B-30x90x8x 74-St 4 B-30x90 0,60 24 200 HV dle CSN EN 22341 (DIN 1444) tZn
N By ————= I E——— £ p—"r S6 |zavatka ISO 1234-8x63-St 4 8x63 0,02 0,1 CSN EN ISO 1234 (DIN 94) Ad
R | | S6 |podlozka ISO 8738-30 4 44/30.5/5 0,03 0,1 200 HV dle CSN EN 28738 tZn
}} | | S7 |zaitova tyg 16 M20x200 0,42 6,7 8.8 dle DIN 975 tZn
SRS I | — = — b\ S7 |matice pfesna Sestihranna (oversized) 16 M20 0,06 0,9 8 dle DIN 934 tZn
S7 |podiozka pro $roub 16 M20 0,02 0,3 200 HV dle DIN 125 A tZn
CELKEM 83,3
1 :20 1 :1 O Zména &. Text zmé&ny — odlvodn&ni Datum Podpis
S6
/_’ _ 20 20 13 120 Soufadny systém: JTSK B 201
‘ Vygkovy systém: B.p.v.
| NI A ™~ A~ F o | © J8kovy sy p
| ,f, Vypracoval: Zodp. projektant: HIP: Techn. kontrola: Zhotovitel:
2 CESE g (©) < i N E E A
¥ | ¥ 5 N ING.LUDEK' OBERHOFNER | ING.LUDEK OBERHOFNER ING.JAN PROCHAZKA PONTIKA s.r.0.
o 3 o 1 3 ) T podpis: pod@s:\x—l// (~A__Jpodpis: podpis: g:p(; rztg‘slﬁfiw
s Ll 220 i | LIl 245 fI] g | Obec: _ MOSTOV / keai: _KARLOVARSKY PONTICA to 355228240
" ) 1K a 1K 245 Objednatel PD: Obec Odrava, Odrava 22, 35002 Cheb pontika@pontika.cz
+ + + + Zokézka: ¢, zakzky: 2016-67
S7 A » n Datum: 10/2017
REKONSTRUKCE LAVKY PRO CYKLOSTEZKU OHRE V MOSTOVE F“ “:t g "
ormat:
SO 201 - LAVKA PRES OHRI ettt 1:100,1:20
Stupefi PD: PDPS
Ndzev ptilohy: Cislo prilohy: Souprava:

SPECIFIKACE MATERIALU PRO NOSNOU KONSTRUKCI

TVAR NOSNE KONSTRUKCE

10




